
MMÉ&hSi:.. .
Aef,

. V .*''

1 .. . -■.. •.•.r-..; jL ,

• ••• ■ . ><■ ■ *•,■; . :■ .. ...

V. évfolyam. 56. szára.. Marosvásárhely, 1902. márczius. 8. szombat.

Előfizetési ellj helyben:
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Vldékre postai szétküldéssel 
Egóáz óv re . . 1-4 kor
Föl (ívre....................7
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Kgyes szám . . . -1 fillér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Főtér ?. szám alatt.

Hldotések □ czm. 8 Alléi, 
ijiiirosok és kereskedők kud 

vezmónyben részesülnek

Nyllttér soronként 40 fill.
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pártKlitdja a marosvásárhclyl függetlenségi és 
támogatásával

a „S Z É s E U Y S É G" lapkladóvállalaf.

Felelős szerkesztő:
SZ. SZAt<ÁTS PÉTEfí.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- cs nyílttéri dijak előre fizetendők.

Névmagyarosítás.
A fenn ti cziinen a „Székely ség“ 

február 28-iki 49. számában egy ve- ! 
zérczikk jelent meg, mely azt állítja 
a többek között, hogy ma a névma- I 
gyarositás drága és sok utánjárásba 
kerül s ép ezért történik ilyen kevés i 
számban a névmagyarosítás.

Hát ebben nem adok mindenben 
igazat czikkirónak, legalább a helyi vi- \ 
szonyokat tekintve nem. Mert helyben l 
sem sok utánjárásba nem kerül, sem 
nem költséges a névmagyarosítás.

Ugyanis az Elnke helyi fiók vá- | 
lasztmányának megbízásából a névma­
gyarosításokat Nagy Sándor gyógy­
szerész eszközli ----- évek óta - ingyen. 
Csupán a születési bizonyítvány és 
két korona átadása szükséges, az 
utóbbi a hatósági bizonyítvány kiadása 
iránti kérésre. j

Az eljárás sem annyira nehézkes, 
hogy ezt okvetlen reformálni kellene, 
hiszen egy ilyen névmagyarosítást el­
járás legfennebb három hétbe kerül.

Miután ezekről közvetlen tudomásom 
van, nem hagyhattam szó nélkül az 
előbb fel hozottak alapján azt az állí­
tást, hogy drága és vesződséges a 
névmagyarosítás.

Mindamellett magam is osztom czikk­
irónak azon nézetét, hogy az állam­
iamnak nem jövedelmet kellene húzzon 
a lerótt bélyegdijakban, hanem még 
prémiumot kellene adjon mindazoknak 
kik idegen hangzású neveiket jó ma­
gyar hangzásunkkal cserélik fel. Mert 
hiszen természetes folyománya a do­
lognak, hogy a magyar nevet felvett 
egyének, ha nem is lesznek mindjárt 
a legjobb magyarok, de egy generativ 
után az utódok már tudni sem akar­
nak arról, hogy ők más vérből, mint 
magyarból valók.

Ez - mint mondám ----- tehát tisz­
tán nyereség volna a magyar állam­
eszmének és igy az a kis veszteség, 
melyet az elveszett bélyegdijak okoz­
nának az állam budgetjébe, busásan 
megtérülnének a nemzeti egység fej­
lődésében.

Igaz ugyan az is, hogy nem min­
denütt működik egy ilyen hazafias in­
tézmény, mely ingyen eszközli a név­
magyarosítást, sőt teljesen vagyonta­
lanoknál még a bélyeg árát sem kö­
vetelik, de mindamellett ürömömre szol­
gál, hogy itt nyilvánosan pertraktálha- 
tom, hogy azt, amit itt nálunk elvégez 
Nagy Sándor csupa hazafiságból és 
az Emke megbízásából, ugyanazt meg­
teszi maga az Emke kolozsvári igaz­
gatósága is annak, ki hozzá ez 
ügyben egy levelet, vagy levelező-lapot 
intéz.

S hogy ezt az uzust már többen 
igénybe vették, annak bizonyítására 
álljon itt számadatban az is, hogy a 
m áros vásárhelyi és marostordamegyei 
Emke hazafias fiókválasztmánya ed­
dig is mintegy 137 egyénnek magya­
rosította meg a nevét.

Ezek után még csak azt kívánom, 
hogy azok az idegen hangzású neve­
ket viselő egyének, kiknek n magyar 
hazához való tartozandóságuk amúgy 
is szivükben van, vegyék maguknak 
azt a fáradtságot és forduljanak minél 
tömegesebben Nagy Sándor gyógysze­
részhez a nevük megmagyarositása 
iránt, melylyel külsőleg is megmutat­
ják, hogy e hazának hü fiai.

(+)

A maturánsok öröme.
Nagy örömbe vannak a kollégiumi cs a 

gymnasiumi kariakon.
A vallás cs közoktatásügyi miniszter egyik 

legfrissebb intézkedése okozta ezt a vigsá-

got. Az érettségi Írásbelin (s ez az igazi 
próba,) ezután csak latinból magyarra kell 
dolgozzon a diák s ezzel mintegy köny- 
nyebbó van téve az u. n. „puskázás.“

Mert azt hiába állítanám, senki se hinné 
el nekem, hogy egy nyolezadik osztályos 
(nem beszélek nagy lumenekről) a magyar 
beszédet le tudja fordítani latinra és vi­
szont.

Tessék elhinni, hogy a kultuszminiszter 
eme örvendetes intézkedése nagyon is ne­
vetséges.

Ha valaki tud magyarul és latinul beszél, 
akkor egyforma könnyűséggel ülteti át a 
magyart latinra s a latint magyarra. Ha a 
kettő közül egyikben csak tapogatva tud 
szóról-szóra haladni, annak csak akkor 
nem lesz mindegy, ha a rosszul tudott, vagy 
sehogyan tudott nyelvből segédeszköz áll 
rendelkezésére.

Példával értetem meg a dolgot.
Tegyük föl, hogy Salustius III. részéből 

kell 2ü sort fordítani.
Erre van „puska“ minden könyvkereske­

désben, de arra már nincs, ha a vizsgáz­
tató tanár olyan theziseket állít össze, 
melynek magyar fordítása sem könyvkeres­
kedésben nincs meg, sem sehol.

Ilyen esetben a nehézség egyforma.
Már most csak az a kérdés, hogy a ma­

túráim elsajátitott-e 8 óv alatt annyi tudo­
mányt, hogy korrektül tudjon fordítani 
puska nélkül is és hogy miféle intencziója 
lehetett a miniszternek, mikor a jelzett 
rendeletét kiadta.

Az első dolog magától jön: ha tud a 
diák fordít, ha nem tud nem fordít, hanem 
„puskáz.“

A másik kérdésre már nehezebb s talán 
nem is tudok felelni.

Mert a miniszter ur azt rendeli, hogy ta­
nuljon meg minden diák latinról magyarra 
fordítani s egyszerűen eltöröli, hogy a ma­
gyar beszédet egyik diák is tudja latinul.

Ilyen absurdumok nagy számban kerülnek 
ki a mai modern tannovelés alól. Azonban 
a kollégium és gynmazium kúriáin nagy 
öröm van. Már hogyne volna ! (o.)
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2-ik oldal. Székelysó g. Marosvásárhely, 1902. márczius 8. szombat.

Anyós a veremben.
— Éhen halt a pénzéért. —

Görcsény községben borzalmas eset tör­
tént.

Benkő Antal odavaló lakosnak nagyon 
terhére volt az anyósa, a ki gazdag asz- 
szony volt, de a ki egy fillért sem adott 
vejének. Pedig ez nagyon rászorult a se­
gélyre, mert Benkő napszámból tartotta 
fenn családját.

Már két nap óta nem volt munkája s a 
kenyér is fogytán volt a házánál. Bonkőnó 
több ízben kérte az anyját, hogy adjon 
neki egy pár forintot, de az öreg asszony 
mindig csak azt felelte, hogy ő biz’ nem 
akar a takarékból pénzt kivenni.

Az öreg asszonynak e viseleté végkép 
elkeserítette Benköt, a ki a múlt héten a 
feleségével együtt az öreg asszonyt meg­
kötözte és bedobta egy verembe.

Három napig feléje se néztek az öreg 
asszonynak. A negyedik nap azután elha­
tározták, hogy megkérdik az öreg asszonyt, 
hajlandó-e már pénzt adni.

Felnyitották a veremajtót, de az asszony 
már akkor halva volt. A halott asszonyt 
kivették a veremből, ravatalra tették és be­
jelentették az esetet az elöljáróságnak.

A községi orvosnak azonban gyanúsnak 
tűnt fel az eset és jelentést tett a ható­
ságnak. Kiderült, hogy az asszony élien- 
halt.

Minthogy pedig kezein és lábain a kötél 
nyomai is meglátszottak, vizsgálatot indí­
tottak, a melynek során az is kiderült, 
hogy Benkő és felesége pusztították el az 
öreg asszonyt, hogy a pénzét megkaphas­
sák.

A gyilkos házaspárt letartóztatták.

Országgyűlés.
Budapest, márczius 6.

Az első öt-órás ülés, melyre a képvise­
lők nagy számban jelentek meg. A napi­
renden a belügyi költségvetés részletes tár­
gyalása áll. A vita ma is csak kevés ér­
deklődést ébreszt. Az ülés végén gróf Pe- 
jacsevieh Tivadar, mint az összeférhetet­
lenségi bizottság tagja letette az esküt. A 
szónokok sorát gróf Wilczek Frigyes nyi­
totta meg. Figyelemmel hallgatott beszédé­
ben szóvá tette főleg azokat a viszásságo- 
kat, melyek az állami anyakönyvvezetést 
a népre nézve terhessé és költségessé teszi. 
Utána Haydin Imre szólt a kormánypárt 
padjairól s a közigazgatás államosítása mel­
lett tört pálezát. Majd Yisontai Soma be­
szélt mintegy három óra hosszat. A szo- 
cziálisták üldözéséről szólt, sok esetet fel­
hozva, amelyekkel illusztrálta, hogy a köz- 
igazgatási közegek nagy vexácziókkal bánt­
ják a szocziálistákat. Ennek alapján sür­
geti az egyesületi és gyülekezési jogot. Vi-

sontai beszéde alatt érkezett a Házba az 
uj kereskedelemügyi miniszter, Horánszky 
Nándor, ki ő felsége kezébe letette az es­
küt. Egy pillanatra bement az ülésterembe, 
hol minden oldalról zajos éljenzéssel fo­
gadták..

Yisontai a beszéde alatt szünetet kért. 
Utánna a csendőrségről ós a csondőrkin- 
zásokról beszólt. Kívánta, hogy a csendőrök 
vonassanak ki a katonai bíráskodásból.

Az ülés további részében Molnár János 
beszélt. Főleg választási ügyekkel foglalko­
zott és erélyesen követelte az általános 
választói jog behozatalát.

Az ülés utolsó szónoka Varsány Vilmos 
volt. Beszédét nem zavarta semmi. A fő­
városi törvény reformját sürgette, a fővá­
rosi képviseletben uralkodó klikkek ellen 
beszélt és a főváros gazdasági helyzetének 
okait tárgyalta.

Holnap az ülést tovább folytatják.

H I R E K.
Marosvásárhely, 1002. márczius 7

— közgyűlés. Holnap délelőtt 
10 órára van összehiva a tisztújító 
közgyűlés. A hangulat a törvényhatósági 
bizottsági tiigok között észrevehető 
lanyha, mert küzdelemre egyáltalában 
nincs kilátás. A közgyűlésnek más 
tárgya nincs.

— 109 korona a Kossuth szo­
bor rácsra. A helyi mészáros ifjúság 
f. hó 2-án rendezett estélyen az adomá­
nyokból begyült százkilcncz kor. összeget 
a Kossuth szobor rács költségeire ajánlotta 
fel. A hazafias ifjúság eme tette nem szo­
rul dicséretre.

— Éjjeli manőver. A legényeket 
még alig sorozták be s már is éjjeli ma­
nővereket rendeznek. Igaz, hogy ezek a 
gyakorlatok nem valami kellemesek a kö­
zönségre nézve, de hát a rendőrség kissobb 
hatalom, mint a katonaság. A tegnap éjjel 
duhajkodó legényektől volt hangos a Kör­
it teza, kik valódi ostromállapotokat ren­
deztek. Döngették a kapukat, ordítottak 
s orkán szerű lármával verték fel az éjjeli 
csendet. Jó volna, ha sorozáskor ka­
tonai őrjáratokat küldenének ki.

— Ä márczius 15-iki bizott­
ság tegnap tartotta meg ülését Dr. Ber- 
nády György elnöklete alatt. Egyetlen 
tárgy volt, a márczius lö-iki ünnepély 
rendezése.

— Tankó Károly énekel. Van
ennek a városnak egy csalogány m-fia: 
Tanké Károly. A ki nem hallotta őt énekelni 
az nem igen gyönyörködött igazi úrczes 
bariton hangba, mely hol dörög, hol meg 
szívhez szólóan simul. Csicsergő, mint a 
szerelmes kis leányka beszéde, néhol pedig 
mint a vulkán lávája tör ki a hatalmas

hanganyag. Ez a szép énekli Tanké Károly 
magyar dalokat fog énekelni a kereskedő 
ifjak holnapi estélyén. Az érdeklődés már 
akkora az estély iránt, hogy a jegyek 
nagyobbrésze már elkelt. Nemcsoda, Tankó 
Károly énekel.

— Vékony szabó. Tegnap megír­
tuk, hogy két ember ILletskó tanárhoz be­
állított és pénzt követelt. A két zsaroló kö­
zül az egyik helyi Kovács Lajos szabó 
segéd, kit „Vékony szabó“ néven is­
mer a közönség. Ez a vékony szabó elég 
vastag tolvajságokat követett el, a meny­
nyiben egy vigyázatlan pillanatban a rend­
őrségi pecsétet is elemeit#. Most a rend­
őrség érdemes honoráriumban részesíti.

Flegmatikus vaddisznók. 
Egy egész csorda vaddisznó kereste fel a 
minap Csávás község határát. Ott turkáltak 
Pápai Mózes birtokos tagjában a legnagyobb 
rémületére a falunak. A községből egy pár 
ember megindult, hogy elijessze a félelmes 
állatokat, de a vaddisznók a legnagyobb 
flegmával tovább turkáltak. Végro Nagy 
Ferencz és Bélán Petru csávául lakósok 
puskát vettek s a vaddisznókból egy né­
hányat lelőttek. Bizony még a vaddisznók­
nak som jó túlságos flegmatikusnak lenni.

— A mészáros ifjak márczius 
2-iki estélyón adományozni szívesek voltak : 
Dr. Sebess Dénes orsz. lcépv. és Dr. Bedő 
Sándor 20—20 korona, fíóthy János 10 
korona, Fogolyán János, Chwoika Adolf, 
Lukáts János ti—6 korona. Székely Dénes, 
Rajka Karoly, Adi Árpád 4—4 korona. 
Vajda Dezső ;3 korona. Hörl József, Tóth 
János hadnagy, Pap Sándor, Piinkösti Fe­
rencz, Plutz Lajos, Werner János,Benkő L. 
Baka B., Csiki Emil Petri Zs. 2—2 korona. 
Schrottis János, Frey Adolf, Istvánfi István, 
Koós Ferencz, Koczy Szilárd, Szabó Gyula 
1—1 koronát. Fogadják a szives adakozók 
a rendezőség hálás köszönetét.

— fiz idei mozgósításról. A 
honvédelmi miniszter két rendeletet adott 
ki a mozgósításról, melyeket megküldött 
minden törvényhatóságnak. Az egyik a já­
rási tisztviselők kitalálásáról intézkedik, a 
másik a felavatandó lovak elszállításánál 
szükséges ló vezeték összeírására hívja fel 
a törvényhatóságokat.

— A rendőrség köréből. A bel­
ügyminiszter körrendeletben hívta fel az 
összes hazai törvényhatóságokat a rendőri 
tárgyú törvényhatósági rendezett tanácsú 
városi ós községi szabályrendeletek egybe­
gyűjtése és felterjesztésére. Ezen intézke­
dés az egyes konkrét ügyek elintézésének 
könnyítésén kívül azok revízió alá vételét 
is czélozza.

— Társas vacsora. A városi tiszt- 
ujitás alkalmából, holnap szombaton este 
László vendéglőjében társas vacsora lesz.

— A Bem—Petőfi körkép Ma­
rosvásárhelyt. A márczius 15-iki ün­
nepély alkalmával az Alhambra színházban

3$ŐrÍPdr0S0ltyidjí ? ^ Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja
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Kerti-, Vetemény-, virtg eg gazdasági magvak,
Gáspár-f éle ojtd-viasz.

ma öflztiHics, virág- ás vetemény-tráEya, aznrin;
fries dugbagyma.

Tavaszi töltésű ásványvizek |^-
jutányos árban kaphatók

Simon Ferencz üzletében,
Marosvásárhelyt, Főtér.

Marosvásárhely, 1902. márczius 8. szombat. Székel yseg. 3-ik oldal.

be lesz mutatva a nevezetes Bem—Petőfi 
körkép is, A körkép szabadságliarczunk 
egyik logmogkapúbb jelenetét mutatja be : 
Nagyszeben ostromát 1849-ben. A sok ol­
dalú áldozat, a molylyel a színház igazga­
tósága ez estélyre készül, hisszük, hogy a 
nagy közönség méltó támogatását fogja 
kiérdemelni.

Próba bái. A marosvásárhelyi m. 
kir. állami szakiskola növendékeiből ala­
kult és Szegedy Gábor, városunk régi, jó 
bird tánczmesteréuek vezetése alatt álló 
táncziskolának f. hó 8-áu, (szombaton) lesz 
a próbabálja, Belépö-dij 1 korona. A próba- 
bál kezdete este 8 órakor.

— Ki akar katona lenni 7 A 
hadsereg katonai nevelő és képzőintézetei­
ben az 1U02—1903-iki iskolai óv kezdetén 
betöltendő magyar állami alapítványi he­
lyekre vonatkozó pályázati hirdetményt a 
honvédelmi miniszter a vármegyék és tör­
vényhatósági joggal felruházott városok kö­
zönségeinek inegkiildötte Részletes feltéte­
lek a hivatalos órák alatt bármikor meg­
tekinthetők.

— Leszállított árak I! ! Sár czi- 
pők és eső ernyők urak, hölgyek és gyer­
mekek részére. Úgyszintén női és gyermek 
bőr czipők Izmáéi János czógnól Főtér ö.

4—4.
Szép lakás kiadó Szentgyörgy-u. 

03 sz. alatt 4 szoba, külön 2 szoba, téli 
nyári konyha, kert, zuhany, kút, fürdőszoba 
és egyéb mellékhelyiségekkel május 1-ére. 
Értekezhetni Simon Ferencz kereskedőnél.

Az első Székelyföldi általá­
nos Gözkelmo festődé, vegy tisztitó, fehér- 
ruha mosó, fényvasaló intézet: átvételi 
helye Kossuth Lajos-uteza 12. sz. Ritz 

— Husvét másodnapjára 
az öntözni készülő közönség szives 
figyelmét felhívom, miszerint már meg­
rendeltem és nehány nap múlva meg­
érkeznek a legújabb öntözők, vala­
mint öntözni való illatszerek a leg- 
nagyobb választékban s legolcsóbb 
árak mellett lesznek kaphatók, a leg­
finomabb minőségben, 40 fillértől kezdve 
felfele. 'Fessék jó előre meggyő­
ződni ! megtekintés nem kerül pénzbe. 
Benő B. B. illatszerésznél, mint 
specziálistánál. M.-Vásárhelyt, Bolyai- 
utcza, Pap-palota, (24.)

CSARNOK.

Kiábrándulás.
(Beszély)

Bendefinó, leinek figyelmét nem kevésbbé 
leverő gondolat köthette le, végre mene­
kült annak bilincseiből, halkan közeledett 
Szerafinlioz, gópileg álla eléje, s látszó lii- 
degeséggel szólt: „Imént panaszkodtál ?“ 

„Gyermekség, kifog érte nevetni!“ 
„Gyermekség? meglehet. Azonban ha 

szomorúvá tesz, nem fogok rajta nevetni.“
1 „Eszembe jutott . . . Férjem házassá­

gunk óta ma távozók először a háztól, s 
ez szomoritó. Úgy tetszik, mintha ez csupán 
kezdete lenne, több s jövőre gyakrabban 
előforduló esetnek. Nincs igazam ?*

„De igazad van!“ . . . helyeslé amaz 
némi készséggel . . . „Károly honülése már 
eddig is nagy áldozatba került. — Gazda­
ságát elhanyagolta . . . ezt lehet ugyan 
még eddig menteni; szerelmeseknek, inig 
túl nem mennek a rendes mértéken, sokat 
elnézhet az ember, de jövőre . . . szóval 
te okos nő vagy és be fogod látni, hogy 
ily terjedt vagyon kezelése férjed egész 

! figyelmét igénybe veendi.
„Egész figyelmét! Gyanúm tehát nem volt 

I alaptalan ? Mért is vagyunk mi gazdagok,
I ha szegények lennénk, Károly figyelmét 
I semmi se zavarná, a egyedül nekem élne.“
I Szerafin okoskodásának logikátlanságá- 
1 ban a szerelemnek annyi logikája feküdt, 

hogy az öreg asszony önkénytelen könyekre 
I indult, nem engedé mégis magát elragad­

tatni, s csakhamar visszaülte előbbi nyers 
( hidegségét. Szerafin azonban a sötétség s 
j elfogultsága miatt távolról sem gyanítván 

e jelenségeket, iménti bizalmas őszintesé­
gével folytatá : — „Minket szerencsétlen­
ség fog érni. Szivem nehéz, keblem szo­
rult ! — Ugy-e ily sejtelemnek semmi 
alapja ?*

1 „Ellenkezőleg minden sejtelemnek van 
alapja. A jó, nyugodt szivet jegyez, a 
roszak ellenben fölzaklatott lelkiösmeretből 
erednek.“

Bendetiné vég szavában cseppet sem 
leplezte a gúnyt, s Szerafin nagyon el lehet 
merülve, hogy még most sem érzi a szúrást. 

„De hiszem, Károly holnap visszajő!“ 
„Nos ?“
„Nos, hogy ha visszajő, úgy nincsen 

semmi baj !“

„Hm!“
„Az Istenért! Csak nem képzelni, hogy 

valami szerencsétlenség érhesse az utón!“
„Nem, ne félj Szerafin, ennél nagyobb 

szerencsétlenség már nem fogja érhetni az 
utón !“

„Ennél nagyobb? hát elhallgat valamit?
Mért szólított most Szerafiunak, és nem 

édes lányának, mint előbb ? . . . kérdésemre 
hallgatott . . . hangja hideg. Ha megbán­
tottam, liidje el, akaratom, tudtom nélkül 
történt. Édes mamám, bocsásson meg! — 
Nem ? e fej vázás azt teszi, hogy nem !? Ó 
istenem! ma úgyis szomorú vagyok, ne 
kínozzon. E helyzetben ily pillanat elvisel­
hetetlen !“

„Hogy te, ki magadnak olyan okos vagy, 
nem épen úgy gondolkozol férjed irányában. 
Egy pillanat elviselhetetlen, és lám mit 
mondjon ő, kire a legjobb esetben, vissza- 
jöttéig 24 órai szomorúság vár ?“

„Mit mond ?*
„Azt, hogy Károly, noha derültnek mu­

tatta magát, nagy küzdelemben volt.
„Nem értem!“
„A nőnek kötelessége kiismerni férje 

legkönnyebb sérthető oldalát, és ha látja 
hogy ez túlságos szerelmében féltékenységre 
kész, elváltoztatni minden szót, s nemcsak 
minden kétértelmű viseletét, de egy pillan­
tást, az oly lehelletet is, mely felköthetné 
beimé az irtoztató gyanút. Leányom! a 
féltés buja növény, mely, ha egyszer meg- 
fogamzott, irtás alatt is nő !“

(Folytatás.)

Főmunkatárs: Oroszlánt/ Gábor.

NYILTTER.*)
i 'I

Köszönet.
Hálás köszönetemet kell a nyilvánosság 

előtt is kifejeznem Dr. Nyerges Gábor or- 
j vos urnák, ki fiamnak az életet újból vissza 

adta, és pedig százszoros köszönet azért a 
lelkiismeretes és odaadó gyógykezelésért 
melyben kis fiamat részesítette, mert csu­
pán annak köszönhető, hogy a roncsoló 

I toroklob, ez a legveszedelmesebb betegség 
le nem törte egyetlen örömünk, kis fiunk 
óletét.

M.-Vásárhely, 1902. márcz. 7.

Gál Sándor ós neje.
*) E rovatban közlőitekért nőm vállal fele«« 

ségot a Szerk.
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Székelység. Marosvásárliely, 1902. márezius 8. Szombat.

Hirdetmény.
Alolirott tömeggondnok ezennel köz­

hírré teszi, hogy a V aradi Vilmos 
csődtömegéhez tartózó a csodleltai 
2048—3525 és 3533—3781 sz. tok­
iéi alatt összeirt; a Kathonay Gyula 
féle ház udvari raktárhelyiségeiben 
levő különféle porczellán edények: 
tábla-üvegek, fuvott és csiszolt üvegek, 
kőedények, s mindennemű háztartási 
ezikkek a csődhiteiező választmány­
nak 1902. évi márezius hó 2-án hozott 
határozata folytán szabadkézből tété- ; 
lenként adatnak el.

Az eladás márezius Ih© !u»esi 
kezdődik, mely időtől kezdve az áru­
készlet hétköznapokon reggel 9 órától 
déli 12-ig és délután 3—5 óráig bárki
által megtekinthető.

Előjegyzéseket addig is elfogad a 
tömeggondnok ügyvédi irodája, úgy­
szintén az eladás vezetésével megbízott 
Pánczél Imre ur is, ki az eladandó 
áruk áraira nézve is kimerítő felvilá­
gosítást fog nyújtani. Levélben! meg­
keresések Pánczél Imre ur czimére, 
Marosvásárhelyre küldendők.

Az áruk csakis készpénzfizetés elle­
nében szolgáltatnak ki.

Vidéki megrendelők az árut a hely­
színén személyesen vagy megbízottjaik 
utján vehetik át.

Költ M.-Vásárhelyt, 1902. inárcz. 6.
Dr. $chwaríz Bijuia

2—3 ügyvéd, tömeggondnok.

m■«<

Rét'ny János
friss és füstölt has üzlete

Kossuth Lajos uteza 4L sz.
(saját házába.)

Naponta friss virsli, főtt oldalos, 
sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és
mindennemű friss húsok a legjutányosabb 
árakban.

f _Tüzi-lécz
és

bükkfa-raktár.
A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 

fölhív ni Szentgyörgy kultelep tfelső-vamit- 
Utc.za) 7. szám alatt lövő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

móuirimV/,sáliként házhoz szállítva

-----------í«s< i> í«:r
Ugyanitt kupim! kitűnő

1. oszt. marhahús kilója
>11. ..

I. oszt. borjúhús kilója . 
11. „ ,, » ■ 

ILI. „
Csont nélküli borjúhús 

becsináltnak való. .
Sertéshús kilója . . .

40 kr. 
36 kr.

. 40 kr.
. . 36 kr. 
. . 28 kr.
gulyás vagy 
. . 24 kr. 
. . 48 kr.

Tejes borja és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban

száraz fűz Ü-i é c z,
\ az ehírusitást kis mértékben is eszköz- 
í löm. A raktárnál 100 kiló pentosan kimérve 
j 25 krajozár. Házhoz szállítva G5 krajezár 

Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.
Telofonszám 171 

(69.)

Megrendeléseket
í’Cárwlf

Tisztelettel
Iker József né

rw
' ti K 8

kereskedő is elfogad.

Kapható. I ül ssísEfraimsaraa
ifgiaiiKiSi I mn a mm «w

Kiadó

a Kossuth Lajss-ufczábsn
18. bázszám alatt fekvő háznak

égés/ enodeti lalíi'osize

1902. május hó 1-ére
egy vagy t ö Es its évekre.
Értekezni lehet ottan, a házmesterrel. 

3-3

Gr. Toldalagi Tibor-íéle
tavalyi K i z 1 i n g és több faj szőllőbő 5

SZÍRT BOR

A n. é. hölgyközönség bizonyára
meg van győződve róla»

ha bármely csekélységet is süt, többe ke- 
rül egy koronánál.

egy liter kihordva . . «2>ß kr.
helyben fogyasztva . . 40 „

B.-madarasf uj bori j >
312 kr.

. 38 „ I

Vakarcs Bélánál Kör-utcza 79.
egy liter kihordva 
helyben fogyasztva

arez- és kóz- 
AÖilÖilíÜD bőr finomító. 

Pár napi használat után a szépítik.
májfoltok, bői'aikák (mitessorek) 
stb. íiyomtaL-iütüii eHünnkk. A bőrbe
azonnal beszivódik, mert fliem zssi'os.

Egy tégely 80 fillér.
P i1 ó to a t é e ! jf SO fillér.

iloüa uraim Sätä
és creme színekben) 3 korona.

! Az ibolya készítmények teljesen Áv-
t síim atilsamofe és kizópolag^ Dudich egy koronbs tsortái —, ~~. . - —. talmalian0ie és kizárólag a

bármely időben készen kaphatók úgyszintén « Ä ß | W tÜVlftl ílP. BCPllátíV-félű pO jSZ8rÍáPÍ]a!1

12tUlÉlö tmta is 1 ioröM. wámeiy kapliatók.51ivisijyciiMgib,ki.
L'  „i,.aAaín.,,Vn,',i fnnvii in no-ki ni él nek ----------- -------------------------------------------- i tűnő ldmévnck örvendő gyógyszertár.

30—0
Ezen olcsóságuknál fogva megkímélnek 

minden háziasszonyt attól, hogy azokkal 
odahaza foglalkozzék s vele idejét töltse.

Továbbá, hogy a n. é. közönség a távo­
labb eső helyeken is hozzá juthasson

süteményeimhez,
ezen czéiból a kelendőbb süteményekből 
kissebb raktárt tartok a Szentmiklós-utezá- 
ban Malhausz Antal, a Szentgyörgy 
utczában pedig Vásárhelyi Sándor 
urak kereskedéseiben.

Becses pártfogást kér
Pudicf) Béla

4—6 ezukrász.

Kitűnő száraz, rövidre vágott,
— nem úsztatott ~

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 10—30 67

méfermázstmkénf 80 Kr.-ért
házhoz szállít
JCovócs Syula 

Bethlen Gábor uteza (Váptéí) 16. £z.
alatti raktárból, hol a megrendelések 
fclvétettnek és azonnal eszközöltetnek.

Eladó boltberendezés.
Egy kisebb fűszer üzlet 

berendezése, Uzletfclhagyás 
miatt

olcsón elmeié,
Kossuth Lajos-utcza 108. 

szám alatt. 2—5.

Nvomatott Adi Árnád könyvnyomdáiéban Marosvásárhelyt.


